

主责主业抓精 维稳控边抓细 为民造福抓紧

——去年亚东出入境边防检查站各项工作成效显著

本报亚东电(记者 王莉 通讯员 许鹏飞 江琦)亚东出入境边防检查站在西藏边检总站党委的领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以全面贯彻落实党的二十大精神开局破题,聚焦主责主业高质量发展关键环节,聚力维护边境稳定、服务地方发展关键要素,全力以赴保安全、谋发展,心无旁骛固根基、补短板,各项工作迈出了新步伐、取得了新进步。

主责主业抓精。坚持在服务保障主责主业高质量发展中实干创新,提前筹备通道复开相关事宜,组建边检业务调研专班,优化出入境勤务流程、监管模式、警力配置等工作20余项,边检业务能力持续提档升级。

维稳控边抓细。持续深化平安边境建设,扎实推进“獴猎”“犁

平”“夏季治安打击整治”等专项行动,精准调整管控要素、警力布局和备战重点,管边控边“一盘棋”更加稳固。

为民造福抓紧。学习运用新时代“浦江经验”,部署开展“开门迎评、开门接访”专项活动,主动服务驻地经济民生发展,帮助2批326名边境群众搬迁落户,牵线黑龙江双鸭山市实验小学,为困难学生募集生活用品、学习用具2000余件,践行为民造福宗旨的能力和成效持续提升。

下一步,亚东出入境边防检查站将进一步加强与驻地公安机关在执法办案、信息互通、安保维稳和打击犯罪等方面深度合作,坚决维护国家政治安全和口岸边境稳定。

右图为亚东出入境边防检查站民警给群众讲解国家安全法。



图为亚东出入境边防检查站民警进校与学生互动。



图为亚东出入境边防检查站民警给群众发放宣传手册。



图为亚东出入境边防检查站民警与小朋友们过儿童节。
(图片由本报记者王莉 本报通讯员许鹏飞 江琦 摄)

拉萨嘎巴村

加快燃气“三件套”安装 守护群众安全

本报拉萨讯(记者 格桑伦珠 巴桑旺姆)近日,拉萨市城关区纳金街道嘎巴村的网格工作人员与驻村工作队携手相关专业人员,走进村民家中,提供入户服务,为每户安装燃气报警器、切断阀和波纹管三种关键的安全设备。

安装这些安全设备,旨在有效防范和减少燃气安全事故。工作人员在入户走访时,不仅向村民广泛宣传用气安全知识,还仔细检查家用燃气设备。在炉灶符合规定后,工作人员精心进行拆卸、安装和试气等操作。同时,工作人员耐心地向村民介绍“三件套”的使用注意事项,详细讲解燃气泄漏的预防和应对方法,

确保村民能正确使用这些设备,进一步增强辖区群众的安全意识,从源头上消除燃气使用安全隐患。

据了解,为强化燃气安全管理,该村多措并举,保障居民用气安全。目前,嘎巴村已有60多户村民完成了燃气“三件套”的安装,其余住户的安装工作也在有条不紊地推进。接下来,嘎巴村将继续优化服务措施,积极鼓励群众主动配合安装,进一步提高居民用气的安全系数,切实保障美好生活和幸福生活的“安全阀”。

图为工作人员入户安装燃气“三件套”。

本报记者 格桑伦珠 巴桑旺姆 摄

